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1. Vyznag, co si muzes
koupit presné za 10 K¢.

Nakup za 10 K&

2. Tvor llohy typu:
Sel jsem nakoupit, mél jsem 10 korun a
zaplatil jsem 3 koruny. Kolik korun mi
prodavacka vrétila?
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3. Kterymi mincemi mize$ zaplatit za nékup? Vybarvi je:
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4. Ponech v fadce jen takova Cisla, jejichz soucet je roven deseti:
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1. Prepi§ do sesitu a vypoditej: 2. Doplii @ nebo O :

4+59 10-73 446=10 10~=9= 1
2+8 10-55| 100=10— 842=10
1 Fe7 B-7, 7225 6=4= 2
4+61° 9-90 8c58=0 7$3=10
5+38 10-64| 7=3= 4 g3 7=

3. Doplri tabulky:

4. Pokraéuj v fadé:

B N A B A5 40 5,C8,46, 445,
SRS 3ER 1 3 3 T 3 3 1 3:3:16303
PRANGR 2210 6.2 4.6, 2 4, 6,2 4,62 4,6,

Helena dostala od za¢atku roku 6 dvojek z matematiky a 4 dvojky
ze ¢teni. Kolik dvojek dostala dohromady?

e W

Helena dostala dohromady 1 0 dvojek.

Milena ma vypocitat 10 pfikladu. 3 pfiklady uz ma hotové. Kolik
jich jesté musi vypoditat?

Zleosyy  [V[0o-7

Milena musi vypocitat je&té /. piikladil.

Milena ma 7 jedni¢ek z diktatu, Helena jich méa 6. Ktera ma vice
jednicek a o kolik?

SLeLibl: | 7500

Milena ma o 1 jednicku vice nez Helena.
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1. Porovnej a dopis, o kolik se lisi:
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protoZe 7 — 5 = 2 (vétsi ¢islo bez mensiho)
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2. Doplf, o kolik se lisi: 3. Na strani vykvetlo 6 snézenek a 5 bleduli. Kterych bylo
vice? O kolik?
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1. Pozoruj: Stane se néjaka chyba, kdyz si pfiklad s vysledkem vyméni misto?

2. Cti piiklady, kontroluj spravnost:
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3. Vypoditej:

10=8+2

8=5+3

=732

4. Doplri:

10=5+s
8=4+14
6=3+3
4=2+2
2=1+1

10=10—0
5=10- 5
= /—4
/=10-3
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5. Soucet Cisel na kazdé strané tverce je roven Eislu
uprostred:

7. Zakresli pozomné cestu (3krat stejnou z rznych bodu):
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1. Porovnej, ve které pokladnicce je vice penéz:

10>1+2

3. Pro bystré hlavy:

4. Zakresli cestu podle programu:
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